
 

 

 

 
 

 

Δ/νςθ Τφπου, Επικοινωνίασ, Δθμοςίων Σχζςεων και Μζςων Κοινωνικισ Δικτφωςθσ 

Φλϊρινα, 8 Ιουνίου 2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πραγματοποιικθκε το 3ο βιωματικό εργαςτιριο του κφκλου «Προςωπικι 

ανάπτυξθ και επικοινωνία» από το Περιφερειακό Τμιμα Ε.Ε.Σ. Φλώρινασ 

Τθ Δευτζρα 31 Μαΐου 2021, ςτο διαδικτυακό ςπίτι του Ερυκροφ Σταυροφ Φλϊρινασ, 

πραγματοποιικθκε με μεγάλθ επιτυχία το βιωματικό εργαςτιριο με κζμα «Είμαι γιατί 

είμαςτε: Επαναπροςεγγίηουμε το δεςμό και τθ φροντίδα ςτισ ςχζςεισ μασ». Η εξαιρετικι 

ςυντονίςτρια, κοινωνιολόγοσ του Κζντρου Πρόλθψθσ Κοηάνθσ, κα Ελευκερία Καλϊτα και ο 

μοναδικόσ τρόποσ με τον οποίο τα μζλθ τθσ ομάδασ, κυρίωσ ερυκροςταυρίτεσ και 

ερυκροςταυρίτιςςεσ, από πολλζσ περιοχζσ τθσ χϊρασ, μοιράςτθκαν εμπειρίεσ και 

ςυναιςκιματα, ιταν οι αιτίεσ που αυτό το τρίωρο κα μασ μείνει αξζχαςτο.  

Το εργαςτιριο ιταν το τρίτο του κφκλου «Προςωπικι ανάπτυξθ και επικοινωνία» που 

εγκαινίαςε το Τμιμα, με ςυντονιςτζσ και ςυντονίςτριεσ ζμπειρουσ/εσ και 

διακεκριμζνουσ/εσ επιςτιμονεσ, κατά κφριο λόγο από τουσ χϊρουσ τθσ ψυχολογίασ και 

τθσ κοινωνιολογίασ. Στόχοι του κφκλου αυτοφ είναι θ ενίςχυςθ τθσ ανκεκτικότθτασ και των 

ανκρϊπινων ςχζςεων κατά τθν ιδιαίτερθ περίοδο που διανφουμε, αλλά και θ παροχι 

γνωςτικϊν και ςυναιςκθματικϊν εφοδίων, κατά προτεραιότθτα ςε εκελοντζσ/ντριεσ και 

μζλθ του Ε.Ε.Σ., για τθν αρτιότερθ υποςτιριξθ ςυνανκρϊπων μασ που αντιμετωπίηουν 

δυςκολίεσ. 

Τα βιωματικά εργαςτιρια πραγματοποιοφνται ανά ζνα μινα περίπου, με εξαίρεςθ τθ 

κερινι περίοδο, και απευκφνονται ςε μικρό ςχετικά αρικμό ατόμων (περίπου 40), 

δεδομζνου ότι εξ οριςμοφ προβλζπεται θ ενεργόσ εμπλοκι και ζκφραςθ κάκε 

ςυμμετζχοντα/ουςασ ςε αυτά.  

Για ζγκαιρθ ενθμζρωςθ ςχετικά με τισ επόμενεσ επιμορφωτικζσ δράςεισ του Τμιματοσ, οι 

ενδιαφερόμενοι/εσ μποροφν να παρακολουκοφν τθ ςελίδα του Περιφερειακοφ Τμιματοσ 

Ε.Ε.Σ. Φλϊρινασ ςτο facebook https://www.facebook.com/redcrossflorina, κακϊσ και το 

ιςτολόγιό του, ςτθ διεφκυνςθ http://redcrossflorina.blogspot.com/. 
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